



В Ивановской области возбуждено два уголовных дела об убийстве



За минувшие сутки в ходе судебно-медицинского исследования тел двух погибших установлено, что смерть 58-летнего жителя г. Заволжска и 26-летней жительницы г. Шуи Ивановской области наступила от проникающих колото-резаных ран грудной клетки с повреждением сердца. По данным фактам следственным отделом по г. Кинешма СУ СК России по Ивановской области и следственным отделом по г. Шуя СУ СК России по Ивановской области возбуждены уголовные дела об убийстве (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По данным следствия, в г. Заволжске смертельное ранение потерпевшему нанес его двоюродный брат в ходе конфликта, произошедшего при распитии спиртных напитков; в г. Шуе женщина пострадала от руки своего ревнивого сожителя. От полученных травм потерпевшие скончались на месте происшествия.

Подозреваемые в совершении преступлений - 52-летний житель г. Заволжска Ивановской области, не имеющий постоянного источника дохода, и 37-летний шуянин, также официально не трудоустроенный, задержаны. От мужчин получены явки с повинной. В ближайшее время планируется обращение в суд с ходатайством об избрании в отношении подозреваемых меры пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

По уголовным делам назначены необходимые экспертизы, проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовных дел продолжается.

17 Января 2018

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1196323>